

**OBČINA DESTRIK**  
Občinski svet

**12. redna seja Občinskega sveta,  
17. 12. 2020**

**Gradivo za 1. točko dnevnega reda**

Predlagatelj: **Župan**

**Zadeva: Pregled in sprejem zapisnika 11. redne seje OS**

Poročevalec: **Župan**

**Predlog sklepa:**

*»Občinski svet Občine Destrnik sprejme predlog zapisnika 11. redne seje, Občinskega sveta Občine Destrnik, z dne 23. 11. 2020, v predlagani vsebini.«*



Republika Slovenija  
**OBČINA DESTRIČ**  
**OBČINSKI SVET**  
Janežovski Vrh 42, 2253 Destrič

Številka: 900-13/2020-11R  
Datum: 23. 11. 2020

## Z A P I S N I K

11. redne seje Občinskega sveta Občine Destrič, ki je bila v petek, dne 20. 11. 2020 ob 17.00 uri v prostorih Volkmerjevega doma, Janežovski Vrh 44 (kulturna dvorana).

Prisotni: Elizabeta Fras, Branko Horvat, Matej Sužnik, Branko Goričan, Marjan Lozinšek, Andrej Zelenik, Doroteja Muršec, Marjan Lovrec, Mitja Zelenko Robert Simonič.

Opravičeno odsotni: Anton Žampa

Neopravičeno odsotni: /

Ostali prisotni: Franc Pukšič - župan, Sonja Mahorič in Vesna Marinič – občinska uprava, Kristijan Lovrenčič - Čisto mesto Ptuj d.o.o., Roman Kekec – LEA Spodnje Podravje

Sejo je sklical in vodil Franc Pukšič, župan Občine Destrič, ki je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil, da je prisotnih 9 svetnikov. Župan ugotovi, da je Občinski svet Občine Destrič (v nadaljevanju: občinski svet) sklepčen, zato je lahko občinski svet nadaljeval z delom in veljavno sprejemal odločitve.

Župan obvesti člane občinskega sveta, da se bo glasovanje na današnji seji vršilo z dvigom rok.

### Obrazložitev in sprejem dnevnega reda

Župan je predlagal naslednji **DNEVNI RED**

1. Pregled in potrditev zapisnika 10. redne seje;
2. Pregled in potrditev zapisnika 4. izredne seje;
3. Pregled in potrditev zapisnika 8. dopisne seje;
4. Pregled in potrditev zapisnika 9. dopisne seje;
5. Pregled in potrditev zapisnika 10. dopisne seje;
6. Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Občine Destrič za leto 2021;
7. Celostna prometna strategija;
8. Predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu za leto 2020;
9. Predlog Odloka o proračunu za leto 2021 – prvo branje;
10. Predlog Statuta Občine Destrič – drugo branje;
11. Predlog Odloka o pokopališkem redu – drugo branje;

12. Razrešitev in imenovanje odgovornega urednika javnega glasila Občan;
13. Soglasje k imenovanju direktorice ZD;
14. Pobude in vprašanja.

Občinski svet Občine Destrnik je soglasno potrdil dnevni red.

**Ad. 1. Pregled in sprejem zapisnika 10. redne seje OS**

Župan odpre razpravo. Ker ni bilo pripomb, poda predlog sklepa na glasovanje.

Sprejme se SKLEP ŠT. 1

*»Občinski svet Občine Destrnik sprejme predlog zapisnika 10. redne seje, Občinskega sveta Občine Destrnik, z dne 14. 9. 2020, v predlagani vsebini.«*

**Sklep sprejet: 9 za, 0 proti**

**Ad. 2. Pregled in potrditev zapisnika 4. izredne seje OS**

Župan odpre razpravo. Ker ni bilo pripomb, poda predlog sklepa na glasovanje.

Sprejme se SKLEP ŠT. 2

*»Občinski svet Občine Destrnik sprejme predlog zapisnika 4. izredne seje Občinskega sveta Občine Destrnik, z dne 4. 9. 2020, v predlagani vsebini.«*

**Sklep sprejet: 9 za, 0 proti**

**Ad. 3. Pregled in potrditev zapisnika 8. dopisne seje**

Župan odpre razpravo. Razpravljali so Branko Horvat, Mitja Zelenko in Elizabeta Fras. Po zaključeni razpravi, župan poda predlog sklepa na glasovanje:

Sprejme se SKLEP ŠT. 3

*»Občinski svet Občine Destrnik sprejme predlog zapisnika 8. dopisne seje Občinskega sveta Občine Destrnik, z dne 25. 9. 2020, v predlagani vsebini.«*

**Sklep sprejet: 9 za, 0 proti**

Ob 17. 15 uri se na seji pridruži svetnik Branko Goričan. Od slej je prisotnih 10 svetnikov in svetnic, ki glasuje in veljavno sprejema odločitve.

**Ad. 4. Pregled in potrditev zapisnika 9. dopisne seje**

Župan odpre razpravo. Elizabeta Fras je opozorila na prekratko trajanje dopisne seje, saj so svetniki v službah in potrebujejo več časa, da naštudirajo gradivo. Elizabeta Fras in Branko Horvat sta podala mnenje, da je pravica župana in direktorja do pregleda javnega glasila Občana sporna in v neskladju z Zakonom o medijih. Po zaključeni razpravi, župan poda predlog sklepa na glasovanje:

Sprejme se SKLEP ŠT. 4

*»Občinski svet Občine Destrnik sprejme predlog zapisnika 9. dopisne seje, Občinskega sveta Občine Destrnik, z dne 23. 10. 2020, v predlagani vsebini.«*

**Sklep sprejet: 10 za, 0 proti**

**Ad. 5. Pregled in potrditev zapisnika 10. dopisne seje**

Župan odpre razpravo. Ker ni bilo pripomb, poda predlog sklepa na glasovanje:

Sprejme se SKLEP ŠT. 5

»Občinski svet Občine Destrnik sprejme predlog zapisnika 10. dopisne seje, Občinskega sveta Občine Destrnik, z dne 9. 11. 2020, v predlagani vsebini.«

**Sklep sprejet: 10 za, 0 proti**

**Ad. 6. Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Občine Destrnik za leto 2021**

Marjan Lozinšek, predsednik odbora za infrastrukturo pove, da so predloženo gradivo obravnavali na seji Odbora za infrastrukturo in preda besedo poročevalcu Kristijanu Lovrenčič, direktorju podjetja Čisto mesto Ptuj d.o.o., da članom občinskega sveta podrobneje predstavi dokumenta Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Občine Destrnik za leto 2021 in Letni program ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Občine Destrnik za leto 2021. Poročevalec pove, da se z letom 2021 uvaja na novo prevzem steklene embalaža po sistemu od vrat do vrat. Pove, da bo vsako gospodinjstvo prejelo 120/240 litrsko posodo ter da je predviden odvoz steklene embalaže enkrat na dva meseca.

Župan odpre razpravo.

Mateja Sužnika zanimajo podatek katerih občin se na zbirnih centrih najbolj povečujejo količine odpadkov.

Branka Horvata zanima, ali je še mogoč odvoz večjih količin odpadkov na Gajke, oziroma ali je mogoč odvoz odpadkov le še v zbirni center Trnovska vas in Duplek.

Kristjan Lovrenčič pove da se odpadki povečujejo povsod, ne le v zbirnih centrih.

Župana zanima, kako je z odpadki v primeru čistilnih akcij v organizaciji občin. Kristjan Lovrenčič pove, da so taki odpadki tržni in ne spadajo v javno gospodarsko službo.

Ker druge razprave ni bilo, župan poda naslednja predloga sklepov na glasovanje:

Sprejme se **SKLEP ŠT. 6**

»Občinski svet Občine Destrnik sprejme predlog Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Občine Destrnik za leto 2021, v predlagani vsebini.«

**Sklep sprejet: 10 za 0 proti**

Sprejme se **SKLEP ŠT. 7**

»Občinski svet Občine Destrnik sprejme Letni program ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Občine Destrnik za leto 2021.«

**Sklep sprejet: 9 za 0 proti**

**Ad. 7. Celostna prometna strategija**

Marjan Lozinšek, predsednik odbora za infrastrukturo pove, da so na odboru za infrastrukturo obravnavali predloženo gradivo. Poročevalec Roman Kekec, predstavnik LEA Spodnje Podravje pove, da se pri celotnem načrtovanju Celostne prometne strategije v središče postavlja ljudi in prostor. Pri načrtovanjih in izzivih je poudarek na samem kolesarjenju, hoji ter motoriziranem prometu, pri čemer se gradi bolj na obstoječi infrastrukturi. Članom občinskega sveta podrobneje predstavi dokument Celostna prometna strategija Občine Destrnik.

Župan odpre razpravo.

Razpravljali so Marjan Lovrec, Andrej Zelenik, Mitja Zelenko, Robert Simonič, Elizabeta Fras.

Po zaključeni razpravi, župan poda predlog sklepa na glasovanje:

Sprejme se **SKLEP ŠT. 8**

»Občinski svet Občine Destrnik sprejme Celostno prometno strategijo Občine Destrnik.«

**Sklep sprejet: 10 za 0 proti**

**Ad. 8. Predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu za leto 2020**

Marjan Lovrenčič, predsednik Odbora za finance pove, da so na odboru obravnavali predlog rebalansa proračuna, ki se ga sprejema zaradi nakupa poslovnih prostorov in predlaga, da občinski svet predlog rebalansa sprejme. Sonja Mahorič članom občinskega sveta podrobneje predstavi rebalans proračuna za leto 2020 in spremenjen načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem.

Župan članom občinskega sveta podrobneje razloži dogajanje okrog nakupa poslovnih prostorov stare pošte.

Župan odpre razpravo. Razpravljali so Branko Horvat, Elizabeta Fras in Matej Sužnik.

Po zaključeni razpravi, župan poda naslednja predloga sklepov na glasovanje:

Sprejme se **SKLEP ŠT. 9**

*»Občinski svet Občine Destrnik potrjuje Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Destrnik za leto 2020, v predlagani vsebini.«*

**Sklep sprejet: 7 za 0 proti**

Sprejme se **SKLEP ŠT. 10**

*»Občinski svet Občine Destrnik potrjuje Dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženje Občine Destrnik za leto 2020 v predlagani vsebini«*

**Sklep sprejet: 7 za 0 proti**

Župan pove, da želi predstaviti še sklep, katerega so člani občinskega sveta dobili na mizo in predlaga, da sklep občinski svet sprejme. Župan pove, da je občina kupila prostore bivše občinske stavbe na naslovu Vintarovci 50, zato je smiselno, da se preseli tudi pogodbeno pošta v iste prostore, kot je že bila. Pove, da se zasleduje cilj, da bi pogodbeno pošto prevzela Občina Destrnik, pri čemer bi se delovni čas pošte uskladil z delovnim časom občinske uprave.

Župan odpre razpravo. Branko Horvat izrazi skrb, da bi v primeru prevzema pošte, občina bila dolžna plačati odškodnino trenutnemu nosilcu pogodbene pošte.

Ker druge razprave ni bilo, župan poda naslednji predlog sklepa na glasovanje:

Sprejme se **SKLEP ŠT. 11**

*OS Občine Destrnik si prizadeva, da se delovanje pogodbene pošte, ki jo sedaj opravljajo v trgovini Tuš Market Špic Destrnik prenese v prostore, ki so v lasti Pošte Slovenije na lokaciji Vintarovci 50 z dnem 1.07. 2021.*

*OS Občine Destrnik je 20. 11. 2020 sprejel sklep, da odkupi prostore od Pošte Slovenija z namenom, da s Pošto sklene pogodbo o upravljanju pogodbene pošte.*

*Do 30.6. 2021 pogodbeno pošto še vedno izvajajo v Tuš Market Špic Destrnik.*

**Sklep sprejet: 10 za 0 proti**

**Ad. 9. Predlog Odloka o proračunu za leto 2021 – prvo branje**

Župan je podal razlago predloga Odloka o proračunu Občine Destrnik za leto 2021. Župan odpre razpravo.

Elizabeta Fras pohvali predlog proračuna za leto 2021 kot zelo investicijsko naravnano.

Branko Horvat pohvali v proračunu namenjena sredstva za delovanje vaških odborov.

Andrej Zelenik je spraševal, ali bi tudi naši občani lahko sodelovali pri pripravi proračuna.

Marjan Lovrec pove, da je predlog proračuna zelo dobro pripravljen.

Ker druge razprave ni bilo, župan poda naslednji predlog sklepa na glasovanje:

Sprejme se

SKLEP ŠT. 12

*Občinski svet Občine Destrnik daje predlog proračuna Občine Destrnik za leto 2021 v javno razpravo.*

*Javna razprava o predlogu proračuna Občine Destrnik za leto 2021 traja od 21. 11. 2019 do 05. 12. 2020.*

*V času javne razprave je zainteresiranim zagotovljen vpogled v predlog proračuna preko spletne strani občine ali osebno v času uradnih ur v prostorih občinske uprave Občine Destrnik, na naslovu Janežovski Vrh 42, 2253 Destrnik.*

*V času javne razprave se pripombe in predlogi k predlogu proračuna dajejo pisno tako, da se vpisujejo v zvezek pripomb in predlogov ali pa se v času javne razprave po pošti pisno naslovijo na župana Občine Destrnik.*

*Ta sklep začne veljati takoj.*

**Sklep sprejet: 8 za 0 proti**

#### **Ad. 10. Predlog Statuta Občine Destrnik – drugo branje**

Robert Simonič, predsednik Statutarne pravne komisije pove, da je predlog Statuta obravnavala komisija na svoji 2. redni seji ter da so bile upoštevani vsi predlogi svetnikov iz prvega branja. Na kratko predstavi predlog novega statuta Občine Destrnik.

Ker razprave ni bilo, župan poda predlog sklepa na glasovanje:

Sprejme se

SKLEP ŠT. 13

*»Občinski svet Občine Destrnik sprejme Statut Občine Destrnik v drugem branju, v predlagani vsebini.«*

**Sklep sprejet: 8 za 0 proti**

#### **Ad. 11. Predlog Odloka o pokopališkem redu – drugo branje**

Marjan Lozinšek, predsednik Odbora za infrastrukturo predstavi članom občinskega sveta dopolnjen in popravljen predlog odloka. Pove, da so bile upoštevane vse pripombe svetnikov podane v prvem branju. Na odboru so sprejeli sklep, da predlagajo občinskemu svetu naj predlog odloka v drugem branju sprejme.

Ker ni bilo razprave, poda župan predlog sklepa na glasovanje:

Sprejme se

SKLEP ŠT. 14

*»Občinski svet Občine Destrnik sprejme predlog Odloka o pokopališkem redu v Občini Destrnik, v predlagani vsebini.«*

**Sklep sprejet: 9 za 0 proti**

#### **Ad. 12. Razrešitev in imenovanje odgovornega urednika javnega glasila Občan**

Robert Simonič, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pove, da je odgovorni urednik javnega glasila Občan odstopil in ga je zato potrebno s sklepom razrešiti in imenovati novega. Na javni razpis za odgovornega urednika se je prijavila ena kandidatka, komisija je njeno vlogo pregledala in ugotovila, da je kandidatka ustrezna.

Župan odpre razpravo. Razpravljali so Matej Sužnik, Andrej Zelenik, Branko Horvat, Robert Simonič in Marjan Lovrec.

Po zaključeni razpravi, župan poda naslednji predlog sklepa na glasovanje:

Sprejme se

SKLEP ŠT. 15

*»Občinski svet Občine Destrnik sprejme predlog Sklepa o razrešitvi in imenovanju novega odgovornega urednika javnega glasila Občan, v predlagani vsebini.«*

**Sklep sprejet: 10 za 0 proti**

**Ad. 13. Soglasje k imenovanju direktorice ZD**

Župan na kratko predstavi predlog sklepa o soglasju k imenovanju direktorice Zdravstvenega doma Ptuj.

Ker ni bilo razprave, poda župan predlog sklepa na glasovanje:

Sprejme se SKLEP ŠT. 16

*»Občinski svet Občine Destrnik daje soglasje k imenovanju Metke Petek Uhan, dr. med. spec., za direktorico JZ Zdravstveni dom Ptuj.«*

**Sklep sprejet: 10 za 0 proti**

**Ad. 14. Pobude in vprašanja**

1. Branko Goričan je izpostavil problematiko večjih količin blata na cesti po opravljanju kmetijskih dejavnosti in smrada, ki se širi zaradi vožnje gnojnice v Placarju.

Direktorica pove, da kar se tiče izvoza gnojnice na njive, da slednje ureja Uredba o varstvu voda pred onesnaževanjem z nitrati iz kmetijskih virov in je takšno gnojenje na kmetijskih zemljiščih prepovedano od 15. novembra do 1. marca.

2. Andreja Zelenika zanima, kako napreduje polaganje optike v Janežovcih? Župan pove, da so vsi, ki so bili priključeni na stari vodovodni sistem, že priključeni na vodovodni sistem Nova vas-Janežovci in je tako ta cev sproščena za optiko. Načrtuje se, da bo v naslednjem letu in pol celotna občina pokrita z optiko.

3. Marjana Lovreca zanima organizacija zimske službe. Direktorica pove, da je bil plan zimske službe za leto 2020/2021 potrjen in da izvajalci ostajajo isti, vendar je bila manjša sprememba tras iz praktičnega vidika, zaradi lažje dostopnosti izvajalca in tudi praktičnosti za režijski obrat.

4. Elizabeta Fras poda pobudo naj se uredi cesta ob Mihalincu navzgor proti Vindišu, kjer so na cestišču luknje.

Ker se je pod točko 14 razprava izčrpala, župan zaključi sejo.

Seja je bila zaključena ob 20.15 uri.

Zapisala:

Vesna Marinič

Župan Občine Destrnik  
Franc Pukšič